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Алгоритмы. Добавка.

8. На столе стоят восемь стаканов с водой. Разрешается взять любые два стакана
и уравнять в них количества воды, перелив часть воды из одного стакана
в другой. Докажите, что с помощью таких операций можно добиться того,
чтобы во всех стаканах было поровну воды.

9. Пончик находится в сломанном луноходе на расстоянии 18 км от Лунной ба-
зы, в которой сидит Незнайка. Между ними устойчивая радиосвязь. Запаса
воздуха в луноходе хватит на 3 часа, кроме того, у Пончика есть баллон для
скафандра, с запасом воздуха на 1 час. У Незнайки есть много баллонов с
запасом воздуха на 2 часа каждый. Незнайка не может нести больше двух
баллонов одновременно (одним из них он пользуется сам). Скорость пере-
движения по Луне в скафандре равна 6 км/ч. Сможет ли Незнайка спасти
Пончика и не погибнуть сам?

10. Семья (папа, мама, сын, дочка, бабушка и дедушка) ночью подошла к мосту,
способному выдержать только двух человек одновременно. По мосту можно
двигаться только с фонариком. Известно, что папа может перейти мост в од-
ну сторону за минуту, мама — за три, сын — за четыре,дочка — за восемь,
дедушка — за шесть и бабушка — за десять минут. Если по мосту движутся
двое, время перехода определяется более медленным из двоих. Как семье пе-
реправиться менее чем за 32 минуты? (Фонарик у них один, кидать его нельзя,
светить издали тоже нельзя.)

11. Наверху скалы высотой в 100 метров находится человек. Ровно посередине
скалы (на высоте 50-ти метров) растет дерево. У человека есть веревка длиной
75 метров и нож, которым он может отрезать веревку. Как ему спуститься со
скалы?


